

A végzést követő első hatvan nap során ingyenesen állnak rendelkezésükre a következő szolgáltatásokkal: munkahelykeresési tanácsadás, közvetítés a vonatkozó témákban, szakmai képzési programok, a társadalomvédelmi juttatások intézése.

kedünk, kicsit beelőzve a biblia világába.

### Lehet jelentkezni

Programjaink között szerepel: sportvetélkedő, akadályverseny, keresőverseny, kirándulások, szerepjátékok, tematikus előadások és beszélgetések, kézműves-foglalkozások, méta, egész napos interaktív foglal-

kozások és emellett sok-sok játék és nevetés. Az idei év témája a Csodák. Nagy szeretettel várjuk az I-X. osztályos tanulók jelentkezését az ország minden pontjáról. Részvételi díj: 350 RON, testvéreknek 300



bővebb információk: Duláu Dianna: 0742/251-997, e-mail cím: muffyn3000@yahoo.com; Konrád Katalin: 0744/509-423, e-mail cím: katikon@vipmail.hu; Konrád Csongor: 0742/350-166, e-mail cím: kiscsako88@yahoo.com. A Partiumi Háló Iroda vezetőkes telefonján is lehet érdeklődni: 0259/432-233, e-mail cím: partium@halo.hu.

Bozsódi Beáta, Barothi Anca – cselló. Bevezetőt tart Tuduka Oszkár. A belépés ingyenes.

## Angol tábor Aranyoson

Immár harmadik alkalommal szerveztek angol tábort, melynek az Ady Endre Líceum aranyosláposi menedékháza adott otthont július 2-8. között.

Az általános iskolás diákok napi négy órás interaktív és lendületes angol foglalkozásokon vettek részt, melynek során kötetlenül gyakorolhatták, használhatták és gyakorolhatták angol nyelvtudásukat.

Délutánonként kézműves foglalkozásokon tették próbára kezűességüket, csapatjátékokban vettek részt és túráztak.

Természetesen munka után mindig megjön az étvágy, a bográcsgulyás pedig nagy sikernek örvendett. Emellett idén sem maradhatott el a muffin és a pancake (amerikai palacsinta) megízlelése.

A búcsúest tábortűzét csacsogó és kacarászó gyermekek vették körül, miközben mályvacukrot sütögettek.

A szervezők, Bruncsák-Beke Beáta és Crisan Csilla Tímea jövő nyáron is sok-sok szeretettel várják a tanulni és szórakozni vágyó diákokat.



Tanultak és szórakoztak is

## PKE FILOZÓFIA ÉS TÁRSADALOMTUDOMÁNYI TANSZÉKEI

# Verseny, kutatás, és fejlődés a kreativitásért

A PKE Filozófia- és Kultúratudományi Tanszéke 2012 februárjában megrendezte az első filozófiai kreativitásversenyt középiskolás diákok számára, mégpedig Kiutat a palackból címmel.

A rendezvény döntőjén tizennyolc diák képviselte Erdély kilenc középiskoláját. A versenyzők három különböző típusú versenyfeladat segítségével mutathatták meg képzelőerejüket, érvelési készségeiket és a logikus gondolkodásban tanúsított ügyességüket. A versenyen túl, csoportos foglalkozások, előadások és tapasztalatcserék szolgálták azt a célt, hogy a középiskolás csapat minél jobban összekovacsoldjon és részt vevő középiskolai tanárok és egyetemi oktatók a jövőben minél hatékonyabban tudjanak együtt dolgozni az oktatás és a tehetséggondozás területén.

A 2011/2012-es egyetemi évben a filozófia alapszakon és magiszteri képzésen főként esztétikai-művészetelméleti és politikai filozófiai területen folytattak kutatásokat a hallgatók.

Egy korábbi közös tanár-diák kutatás nyomán több alapszakos és magiszteris hallgató foglalkozott az írónia különféle megközelítéseivel, a témá-

ból két mesteri disszertáció is született. A politikai filozófia terén főként a demokrácia-elméletekkel és a totalitarizmus problémájával kapcsolatos kutatások jellemzőek.

A PKE Társadalomtudományi Tanszéke oktatási és tudományos szempontból egyaránt sikeres 2011/2012-es egyetemi évet tudhat maga mögött. Végleges akkreditációt nyert a Szociológia szak, így a hallgatók ezen a szakon is magyar nyelven, helyben államvizsgázhatnak. Szintén fontos ered-

mény, hogy megerősítették az egyetem egyik legelső szakának számító Szociális munka akkreditációját, amire a térségünkben több szempontból is hiánypótló Európai szociálpolitikák magiszteri képzés is épül.

Tudományos téren is erősödött a tanszék, hiszen az oktatók több, az Európai Regionális Alapból finanszírozott határmenti uniós projekt megvalósításában is részt vettek a felnőttoktatás (Adult learning), a szakmai továbbképzés



Megrendezték az első filozófiai kreativitásversenyt középiskolás diákok számára

(SOCIALPROF) és az oktatás-kutatás területén (HERD).

### Oktatási kínálat

A diákoknak ebben az évben is színes és változatos szakmai programokban lehetett részük, ahol olyan neves szakemberek tartottak interaktív előadásokat, mint Dr. Rostoványi Zsolt professzor, a Corvinus Egyetem rektora vagy Dr. Ladányi János professzor, a roma kérdés nemzetközi hírű szakértője.

Végezetül fontos hangsúlyozni, hogy a munkaerőpiaci igényekhez igazodva folyamatosan frissül a társadalomtudományi szakok oktatási kínálata, az elmúlt időszakban egyre inkább teret nyert a gyakorlatorientált képzés és a széles körű, általános ismeret- és kompetenciafejlesztés is (személyiségfejlesztési tréningek, kommunikáció, projektmenedzsment, EU ismeretek stb.). Ennek is köszönhető az, hogy évről évre javulnak PKE-n végzett hallgatók elhelyezkedési mutatói.